

上门走访、悬挂横幅、手机推送等多招并举

# 竹行街道牵好文明养犬绳



“小美，你家‘土豆’脖子上的名牌在哪领的？”“最近派出所在帮我们办理，这个宠物铭牌有GPS定位，再也不怕走丢，一会儿我把联系方式告诉你。”17日早晨，南通开发区竹行街道滨河公园里前来跳舞、休闲、聊天的人很多，这也是狗狗们散步娱乐的好场所。和以往不同的是，更多狗狗已经系上牵引绳，不复以前的“乱撒欢”场景。

“在执法队员将近半个月的宣传走访下，竹行街道逾百只宠物犬已经办理好‘身份证’，接种好预防疫苗，但这数量依然远远不够，噪声、环境影响现象依然屡禁不止，下一步的‘文明养犬’推进工作依然任重而道远。”南通开发区竹行派出所副所长陈福华介绍说。

## 遛狗休闲 邻里矛盾现象层出不穷

随着人们生活水平提高，养犬已经成为很多居民休闲生活的一部分，夏季傍晚，竹行街道各小区内都有许多遛狗的人，但是一些不文明养犬行为也带来了噪声、伤人等诸多问题，严重影响社会公共安全和社区环境卫生。“最近天气好，我们小区里晚上遛狗的人越发多了起来，也有许多人不戴牵引绳，上次家里老人下楼，一条狗就冲了过来，虽

然没发生什么事故，但真是吓到了。”就在街道开展文明养犬相关行动后，瑞兴花园居民曹云裕仍遇到让人后怕的事情。

“经济生活不断发展，遛狗固然是一个居家休闲、愉悦身心的好方式，但随之而来的，是狗粪便产生的环境污染，以及未牵狗绳产生的邻里矛盾，随着小区入住率的提升，随之产生的无序饲养、弃养流浪等问题日益突出，居民来社区反映情况的频率也日益增长。”竹行街道瑞兴社区党总支书记夏健介绍说。

## 宣传巡逻 居民养犬行为亟待规范

“我家‘小黑’放在门口看家怎么了？以前没拆迁，农村治安没有现在好，周围没养狗的人家今天装好的米粮被偷了，明天辛苦养的牲口被牵走了，‘小黑’在门口，有陌生人来它都会大叫提醒我们，我们家可从来没丢过东西。”瑞兴花园14号楼下住户范某多次被邻居投诉宠物噪声以及粪便污染，当物管工作人员张梅上门劝阻时，范某仍然振振有词。

竹行街道位于南通开发区东南角，不少是“农转居”拆迁安置小区，小区人口密度大，相比较村里“生活空间大，活动范围广，交往距离远”，居民生活环境有很大变化。但与此同时，由于很多“农转居”居民自身的思想观念、文化素质以及行为习惯等方面仍然不适应飞速发展的市民化进程，难以融入真正的社区生活，导致社区矛盾和冲突时有发生。

“因此在这段时间，我们特组织

专门力量进行巡逻，在小区内广泛宣传文明养犬规定，一旦发现不文明养犬行为，及时进行劝导。”陈福华表示，发现不文明养犬行为并加以制止不是目的，关键是要通过潜移默化的影响，真正培养起居民文明养犬以及保护环境的自觉性。

## 多措并举 倡导文明养犬的新风尚

14日上午，在竹行街道瑞兴路沿街店面，竹行街道城管办队员许志清正在带队开展文明养犬专项整治宣传工作。“本周共发放近千份文明养犬宣传资料，街面覆盖率达百分之八十以上，先后开展文明养犬宣传活动2次，发放免费牵引绳两百余根，办理纸质及电子犬证两百余份，并通过居民微信群、微信公共平台、入户宣传等方式，让广大居民认识到依法、文明、科学养犬的重要性，引导居民自觉遵守相关养犬规定，并发动居民主动参与监督管理，劝导身边人自觉遵守相关养犬规定。”

“其实，从8月以来，我们就联合街道、派出所、城管部门组成‘文明养犬’宣传小分队，在重点时段、区域错时开展工作，宣传文明养犬常识，纠正不文明养犬行为，营造良好的文明养犬氛围，经过近阶段宣传，小区里、公园里遛狗不拴绳、宠物随地大小便等现象有了很大改善，小区环境肉眼可见地变好。”瑞兴社区党总支副书记徐晔华介绍说，他们采取上门走访、电子大屏宣传、悬挂横幅、新媒体推送等多种形式的宣传方式，让文明养犬更加“入脑入心”。

记者陈可 通讯员杨霓霞

## 出钱出力，社会爱心人士联手帮圆梦 困境少年如愿考取通中

**晚报讯** 17日，市未保中心传来好消息：一直接受中心帮助、就读于南通市二中的16岁困境少年蒋天烨在今年的市区中考中以684分的成绩顺利考入南通中学。

目前蒋天烨与母亲还有外公外婆一起居住在港闸区隆兴福里的过渡房内。“我们为孩子安排了一对一的暑期课业辅导，辅导老师正是前阵子向社会公开招募的大学志愿者。”今天在前往蒋天烨家的路上，与这户家庭结对的未保中心业务科工作人员邓勇透露，这孩子很懂事，从小到大的学习没让家长操过心，每次中心电话联络了解需求，孩子的妈妈基本都会婉言拒绝。

蒋天烨的父母早年因感情不和分开，母亲蒋玲丽于2010年9月被查出患有结肠癌，术后恢复情况还算不错，一家四口平时靠1040元的低保金维持基本生活。今年4月，因疫情的缘故，孩子只能在家通过上网

课的形式学习，亟须一台平板电脑，一下子几千元的开支，让蒋母犯了难。江海晚报“关爱一线牵”栏目通过市未保中心得知情况后，将蒋天烨的心愿向社会发布，短短一周，心愿物资就被好心人认领。

今年3月初，由市民宗教事务局原副局长、民建市委原副主委胡澜石牵头的“江海舟”爱心基金在市慈善总会成立，意与“关爱一线牵”栏目联手，为因疫情陷入困境的弱势群体送去关爱，首批资助11万元。蒋天烨所需的平板电脑，其资金正是从其中支取。昨天，蒋天烨的母亲得知本报记者上门，一再委托记者转达向“关爱一线牵”栏目组的感谢，“那时候就剩两三个月时间就要中考，真的很焦急，如果没有栏目组及时送来平板电脑，孩子就没法上网课好好复习，也许这次就和通中擦肩而过了。”

记者李彤



16日，崇川区幸福街道秦西社区网格员向火车站商业街业主进行宣传、倡议，让他们加入“光盘”行动，主动提醒消费者按需点菜、剩菜打包。图为网格员在张贴“光盘”宣传画。

记者任溢斌  
通讯员吕雷雷

# 更俗剧院

**最新演出信息**  
王千源、张译、黄志忠主演《八佰》  
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与魔法石》  
威尔·史密斯主演《绝地战警：疾速追击》  
马修·麦康纳主演《星际穿越》  
9月3日、4日19:30——话剧《开心茶馆》  
9月6日15:00——儿童剧《白雪公主》  
9月20日19:30——舞台喜剧《她们的秘密》  
10月15日19:30——话剧《再见因园》  
10月16日19:30——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

## 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行，体验期至10月18日截止。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



**南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位**  
**牵手爱特点** 牵爱是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队  
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板等众多白领、成功人士可供您挑选  
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构  
红娘团队官方热线:18151332168

**鸿运婚介** 诚实守信 无婚托推介  
用婚托缺德，骗钱财害己  
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。  
**不满意，不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**一生缘征婚交友**  
热线:85538683 15996647877 微信号:15996647877  
男 32岁 1.78 未 本科学历 有婚房 车 帅气  
男 44岁 1.78 离异 经商 有车房 人品好  
男 55岁 1.73 丧偶 正处公务员 有车房 実在  
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条  
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮  
女 34岁 1.66 离异 自己私营 有车房 肤白  
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



**大众搬家** 居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**补运中心**  
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关[易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄微信 18252501888 13776936678  
电话 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号